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Vittoria delle vittime dell’amianto e della nostra Associazione
Finalmente le vittime dell’amianto, i loro familiari e il movimento operaio sembrano aver ottenuto un'altra importante vittoria cui ha contribuito anche la nostra Associazione: il Ministro Sacconi ha fatto sapere che il regolamento per rendere attuativo il Fondo Vittime dell’Amianto è stato finalmente firmato, in accoglimento della diffida formulata dall’Avv. Ezio Bonanni, legale della nostra Associazione e a fronte dell’impegno di molti Deputati e Senatori.
Ce ne dirà di più il Dott. Pennesi Paolo, Direttore Generale presso il Ministero del Lavoro, che interverrà all’assemblea della nostra Associazione in Avigliano Umbro sabato p.v., e continuerà il nostro impegno, con una domanda di risarcimento dei danni per la tardiva emissione del provvedimento, ai sensi dell’art. 30, del DLgs 02.07.2010 n. 104, perché il ritardo è inammissibile e porta dei danni che debbono essere risarciti.
Abbiamo già conferito mandato al nostro ufficio legale per prestare assistenza a tutti i lavoratori che ne avessero necessità attraverso l’e-mail: osservatorioamianto@gmail.com, e per chi ne avesse la necessità attraverso il nostro legale Avv. Ezio Bonanni, all’e-mail: avvbonanni@libero.it
E’ importante la mobilitazione nostra, sul territorio, in tutte le province, le città e le fabbriche, nel perseguire la tutela dei diritti dei più deboli e dei lavoratori e soprattutto di ogni cittadino, senza distinzione di razza, di lingua, di religione e di etnia.

Non ci resta che mobilitarci ancora, tutti e tutti insieme.
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